
平成２３年第３回区議会定例会提案事項一覧

招集 平成２３年９月７日

議案第４８号 杉並区立地域区民センター及び区民集会所条例等の一部を改正する

条例

（改正内容）

① 第１条による杉並区立地域区民センター及び区民集会所条例の

一部改正

・ 指定管理者として管理の業務を行うことができない法人等に関

する規定の創設

② 第２条による杉並区立杉並芸術会館条例の一部改正

・ 指定管理者として管理の業務を行うことができない法人等に関

する規定の創設

③ 第３条による杉並区立産業商工会館条例の一部改正

・ 指定管理者として管理の業務を行うことができない法人等に関

する規定の創設

④ 第４条による杉並区立障害者福祉会館及び視覚障害者会館条例

の一部改正

・ 指定管理者として管理の業務を行うことができない法人等に関

する規定の創設

⑤ 第５条による杉並区立高齢者活動支援センター及びゆうゆう館

条例の一部改正

・ 指定管理者として管理の業務を行うことができない法人等に関

する規定の創設

⑥ 第６条による杉並区立保育所条例の一部改正

・ 指定管理者として管理の業務を行うことができない法人等に関

する規定の創設

⑦ 第７条による杉並区立公園条例の一部改正

・ 指定管理者として管理の業務を行うことができない法人等に関



する規定の創設

⑧ 第８条による杉並区体育施設等に関する条例の一部改正

・ 指定管理者として管理の業務を行うことができない法人等に関

する規定の創設

⑨ 第９条による杉並区立図書館条例の一部改正

・ 指定管理者として管理の業務を行うことができない法人等に関

する規定の創設

議案第４９号 杉並区特別区税条例等の一部を改正する条例

（改正内容）

① 第１条による杉並区特別区税条例の一部改正

・ 寄附金税額控除の適用下限額の引下げ等

② 第２条による杉並区特別区税条例の一部を改正する条例の一部

改正

・ 上場株式等の配当所得及び譲渡所得等に対する課税の特例の適

用期限の延長

③ 第３条による杉並区特別区税条例の一部を改正する条例の一部

改正

・ 非課税口座内上場株式等の譲渡に係る所得計算の特例の施行日

の延長

議案第５０号 杉並区災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例

（改正内容）

・災害弔慰金を支給する遺族の範囲の拡大等

議案第５１号 杉並区体育施設等に関する条例の一部を改正する条例

（改正内容）

・大宮前体育館の使用料の設定等



議案第５２号 平成２３年度杉並区一般会計補正予算（第２号）

認定第 １号 平成２２年度杉並区一般会計歳入歳出決算

認定第 ２号 平成２２年度杉並区国民健康保険事業会計歳入歳出決算

認定第 ３号 平成２２年度杉並区老人保健医療会計歳入歳出決算

認定第 ４号 平成２２年度杉並区介護保険事業会計歳入歳出決算

認定第 ５号 平成２２年度杉並区後期高齢者医療事業会計歳入歳出決算

報告第１１号 地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき専決処分とした損害賠

償額の決定の報告及び承認について

報告第１２号 平成２２年度健全化判断比率について


